

Zpráva výstavního referenta

Jarní dvoudenní Klubová výstava

Pozvání na tuto výstavu přijala rozhodčí z USA, paní Alicia Mohr-Hanna (CHS Kimani), z Holandska přijel pan Henk Salm (CHS Paerdecroon) a doplnila je dvojice rozhodčích z ČR, paní Iveta Kláková (CHS Slunce Života) a Martina Viktorinová (CHS Ropotamo). Přihlášeno bylo na sobotu 180 a na neděli 159 psů. Výstava se konala na novém místě, v Královickém Dvoře, blízko Slaného. Tento areál se ukázal být skvělým a vstřícným místem a v letošním roce se zde uskutečnila opět jarní KV. Výstava proběhla bez komplikací a měla skvělé ohlasy.

Klubová výstava Olomouc

Podzimní Klubová výstava se uskutečnila dne 2. 9. 2018 v rámci Národní výstavy psů v Olomouci. Přihlášeno bylo 128 psů. Většinu povinností převzali pořadatelé Národní výstavy. V kompetenci klubu bylo zajištění věcných cen a pohárů a medailí. Ceny i vybrané dárky se setkaly s kladným přijetím. Výstava proběhla v příjemné a přátelské atmosféře. Nevznikl žádný problém.

Sportovní dny

Pro pořádání Sportovních dnů s RR jsme se rozhodly v rámci rozšiřování možností vyžití s našimi psími přáteli. Do této doby se Klub věnoval povětšinou hlavně chovu, pořádání Klubových a Speciálních výstav a ve vlnách také loveckému výcviku. Vzhledem k tomu, jak popularita našeho plemene neklesá, za což jsme samozřejmě rádi, vyvstává stále naléhavější potřeba vrátit mu zpět reputaci skvělého a velmi všestranného sportovního psa. Což, jak věříme, prospěje i jeho roli rodinného přítele a partnera. V neposlední řadě je to možnost jak dopřát aktivity a propojení s Klubem, také majitelům zvířat, která se nezapojí do chovu.

Pro pořádání Sportovních dní se nám podařilo zahájit spolupráci s výcvikovým střediskem Pesopark v Uhříněvsi, kde jsme se setkaly s velmi milým a vstřícným jednáním. Bude nám potěšením v této spolupráci pokračovat.

Rády bychom SD pořádaly také v okolí Brna, snad se nám to tedy podaří.

První Sportovní den se uskutečnil 24. 6. 2018. Přihlášeno bylo 20 pejsků. Hned na prvním SD se nám osvědčilo nabídnout každému účastníkovi k vyzkoušení 2 ze 4 – 5 nabízených sportů. Tentokrát bylo možné vyzkoušet si Nosework, klasickou výchovu a poslušnost, výstavní trénink a lovecký výcvik.

Druhý SD se konal 26. 8. 2018. Přihlášeno bylo 27 pejsků. Kromě Noseworku, poslušnosti, výstavnictví, socializace štěňat, proběhla také dovednostní soutěž o ceny. Součástí programu byla velmi zajímavá možnost, domluvit si focení s velmi šikovnou fotografkou Klárou Olivovou. Toto spojení se nám velmi osvědčilo a nabídka se bude opakovat.

4. 11. 2018 se konal třetí SD. Přihlášeno bylo 11 pejsků. Cvičil se Nosework, agility, poslušnost, výstavnictví a byla možnost vyzkoušet si canicross.

Ještě před konáním Členské schůze se konal první SD roku 2019 a to 14. 4. Přihlášeno bylo 16 pejsků. Cvičil se Nosework, agility, poslušnost a výstavnictví.

V odpoledních hodinách na SD navazovala přednáška o výživě od MVDr. Štourače. Přihlásilo se 29 účastníků. Přednáška trvala přes 3 hodiny a setkala se s velkým úspěchem. Plánujeme ji zopakovat.

Plány na rok 2019

Zde jsou naše současné plány pro tento rok. Vedle níže jmenovaných bude Klub pořádat také několik Loveckých zkoušek a závodů v rámci Coursing Mastera ČKRR. První závod v Brně už máme za sebou. 19. 5. 2019 se uskuteční druhý závod v Praze Uhříněvsi.

Vše najdete v Akcích klubu.

Další sportovní dny budou následovat 28. 7. 2019 a 6. 10. 2019. Je možné, že ještě nějaké termíny přibudou, pokud to bude v našich silách.

V letních měsících (termín ještě není jasný) se uskuteční klubový závod v Noseworku.

15. 9. 2019 se uskuteční zkouška ZOP (v Pesoparku).

Klubová a Speciální výstava ČKRR se uskuteční letos v tomto termínu – 31. 8. 2019 a 1. 9. 2019.

Místem konání bude již známý Pesopark Uhřetěves. Pozvání posuzovat přijali: Martin Croeser (JAR), Gill Lawless (GB, CHS Faahac), Caroline Catharel (GB).

Po sobotní výstavě je v plánu slavnostní raut s tombolou jejíž výtěžek půjde na pomoc organizaci Ridgeback SOS.

Protože areál Pesoparku skýtá opravdu velké možnosti, plánujeme připravit i program pro děti.

Výhled do roku 2020

Pokud vše půjde, jak je zatím plánováno, tak v tomto roce přijmou pozvání posuzovat podzimní Klubovou výstavu rozhodčí z Austrálie. Pan John Comerforda paní Toni Comerford (CHS Ridgesetter). A to ve spolupráci s Klubem chovatelů chrtů anglických dostihových plemen, kteří jsou autorem tohoto skvělého nápadu.

Hodně radosti a společných zážitků!



Lenka Havlanová